



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Лангепасе возбуждено уголовное дело по факту убийства



Лангепасским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу –Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Обвинение предъявлено 34-летней жительнице города Лангепаса.

По версии следствия, в ночь на 13 мая в ходе бытовой ссоры женщина причинила ножевое ранение своему сожителю, который спустя непродолжительное время скончался в больнице.

По уголовному делу проводятся следственные действия. Обвиняемая признает свою вину. Она задержана в порядке ст. 91 УПК РФ, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

14 Мая 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1354092>